
INFORMACIJE
o radu organizacija i odbora Narodne tehnike u gradu Zagrebu

Zagreb, Зо.Ш 1961. 1°«
Izlazi dvaput mjesečno Broj:

PRIPREME ZA PRVOMAJSKU PARADU

Za ovogodišnju prvomajsku paradu u Zagrebu vrše se 
opsežne pripreme. Narodna tehnika takodjer ce učestvovati u 
ovoj paradi. U odnosu na prošlu godinu bit će manji broj 
učesnika u paradi, ali se zato poklanja velika pažnja kvali­
teti iste. Naša organizacija učestvovat će sa 25o članova i 

odgovarajućim brojem vozila.

II SAVEZNO TAKMIČENJE MLADIH TEHNIČARA U ZAGREBU

Ovogodišnje takmičenje mladih tehničara održat će 
se po svoj prilici, u Zagrebu. Centralni odbor NTJ donijet 
će ovih dana definitivnu odluku o tome.

Organizacija ove velike manifestacije pripada Grad­
skom odboru NT Zagreb u Čemu bi mu pomogli Republički savjet 
KMT i priredjivač CONTJ. Takmičenje bi bilo održano na zagre- 

.. bačkom velesajmu. Uz takmičenje predvidjeno je održavanje iz­
ložbi tehničke literature, pomagala za rad na tehničkom odgo­
ja i si.

II MEDJUGRADSKO SAVJETOVANJE U SKOPJU

II medjugradsko savjetovanje predstavnika kotarskih 
odbora gradskih odbora NT, velikih gradova održat će se 21. i 
22. aprila u Skopju. Na ovom savjetovanju učestvovat će pored 
domaćina još Beograd, Ljubljana, Zagreb, Sarajevo, Titograd, 
Novi Sad i Osijek, kojima je upućen poziv na savjetovanje. Te­
ma Savjetovanja bit će "Tehnički odgoj u komuni",koju će obra­
diti •Okolinski odbor NT Skopje. Koreferenti su Beograd i Ljub- 
Ijanja.

Ovo savjetovanje, na kojem će učestvovati i naši 
predstavnici, nastavak je prošlogodišnjeg savjetovanja, koje 
je održano u Zagrebu.



LOKALNA OMLADINSKA RADNA AKCIJA

Omladinska radna akcija na izgradnji savskog nasipa 
bit će organizirana i u ovoj godini. Na akciji će učestvovati 
dvije smjene sa ukupno 12oo brigada. Da bi se rad na tehničkom 
odgoju brigadira što bolje organizirao Gradski odbor NT u za-' 
jednici s Gradskim komitetom NO Zagreba izvršit će potrebne 
pripreme. U tu svrhu načinjen je prognan rada na tehničkom od­
goju omladine na ovoj akciji. Za ostvarenje ovog programa bit 

će potrebno od investitora NOG Zagreba zatražiti odgovarajuća 
srodstva. Očekuje se da će prošlogodišnji rezultati na ovom 
području biti premaŠeni u r.oliko budu osigurani potrebni uvje­
ti za rad na tehničkom odgoju.

AKCIJA NARODNE TEHNIKE NA JANKOVCU

U organizaciji Kotarskog odbora NT Osijek bit će 
preko prvomajskih praznika organizirana akcija "JANKOVAC - 
1961." Programom akcije predvidjene su različite tehničke 
manifestacije, kulturni program i dr. Iako naše organizaci­
je preko prvomajskih praznika poduzimaju nekoliko već tra­
dicionalnih akcija očekuje se da će na akciji "JANKOVAC 1961'; 
učestvovati grupa naših članova.

IZLOŽBA U ČAST 20-GODIŠNJICE NARODNE REVOLUCIJE

Centralni odbor Narodne tehnike Jugoslavije izdao 
je tri pokretne izložbe, koje se priredjuju u čast 2o-godiš- 
njice narodnog ustanka. U našu Republiku dolazi najprije iz­
ložba "Upotreba atomske energije u mirnodopske svrhe".Izlož­
ba se sastoji od 12 komada panoa s odgovarajućim tekstom i 
fotografijama. Predvidjeno je da ova izložba najprije obidje 
područje Zagreba. Bilo bi korisno da se zainteresirani općin­
ski odbori NT i drugi, jave Gradskom odboru NT kako bi se na­
pravio najbolji raspored održavanja ove izložbe.



SKUPŠTINA RADIO KLUB ZAGREB

Redovna godišnja skupština jedne od naših najVedih 
organizacija Radio kluba Zagreb održana je 19. III 1961. Skup­
ština je analizirala rad kluba u protekloj godini i donijela 

program rada za 1961. g.

SASTANAK SEKRETARA KOTARSKIH ODBORA NT

U glavnom odboru NTH održan je Jo, III 1961. g. sa­
stanak svih sekretara kotarskih odbora UT na kojem se rasprav­
ljala aktuelna problematika iz rada na terenu.

Izdaje Gradski odbor ijarodne tehnike Zagreb, Trg žrtava fa­
šizma 14, telefon 56-6,71. Izlazi svakih 15 dana. Služi za 
internu upotrebu u odb'orima i organizacijama Narodne tehni­
ke. Primjerak je besplatan.


